



**EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE - online Webex  
din data de 10.05.2021**

*Prezența:* Din totalul de 30 membri au fost prezenți 26 membri în mediul online. Consiliul FSE s-a întrunit în condiții statutare și hotărăște:

**HCFSE 1.** Se aprobă în unanimitate închiderea următoarelor programe de studii de masterat, învățământ cu frecvență:

- din domeniul Finanțe:
  - PIEȚE DE CAPITAL;
- din domeniul Economie și afaceri internaționale:
  - MANAGEMENTUL RISCULUI ÎN AFACERI INTERNAȚIONALE;
  - POLITICI EUROPENE DE DEZVOLTARE REGIONALĂ.

**HCFSE 2.** Se aprobă în unanimitate respingerea cererii doamnei GIURGE D. (căs. NEDELCU) ADRIANA, absolventă a Academiei Române de Management (Fundația Universitară Hyperion), Facultatea de Management, Profilul: Economic, Specializarea: Managementul turismului și comerțului, forma de învățământ: fără frecvență, de a susține examenul de licență în cadrul Universității Ovidius Constanța, Facultatea de Științe Economice în vederea finalizării ciclului de studii universitare de licență.

**HCFSE 3.** Se aprobă în unanimitate ca la disciplina „Metodologia elaborării lucrării de licență / Stagiul de elaborare a lucrării de disertație / Elaborarea lucrării de disertație” notele obținute la colocviul ce va avea loc în data de 4 iunie 2021 să fie operate în Catalogul online de către tutorele fiecărui program de studii.

**HCFSE 4.** Se aprobă în unanimitate formatul de catalog pe specializare în care fiecare cadru didactic coordonator va trece notele studenților pe care îi are la îndrumare la disciplina „Metodologia elaborării lucrării de licență / Stagiul de elaborare a lucrării de disertație / Elaborarea lucrării de disertație”. Catalogul completat și semnat va fi depus în original la secretariatul FSE până pe 7 mai 2021. Secretarul fiecărui program de studii va centraliza notele de la toate cadrele didactice îndrumătoare și le va preda tutorelui de an în vederea descărcării lor în Catalogul online (Anexa 1).

**HCFSE 5.** Se aprobă în unanimitate ca pentru fiecare grupă de practică la disciplina „Practica economică” notele obținute la colocviul ce va avea loc în data de 4 iunie 2021 să fie operate în Catalogul online de către cadrul didactic supervisor având grad didactic mai mare. În situația în care cadrele didactice supervizoare au același grad, nota se va opera de către primul cadru didactic în ordinea alfabetică a numelui de familie. În cazul programelor de studii la forma de învățământ la distanță, notele vor fi operate de către coordonatorul de disciplină.

**HCFSE 6.** Se aprobă în unanimitate scrisoarea de mandat care atestă intrarea Universității „Ovidius” din Constanța ca partener în cadrul proiectului ERASMUS+KA220-ADU PROJECT “Empowering the Bridges between Youth and Elderly”, având drept lider Universitatea din Ankara, Turcia. Participarea universității în acest proiect nu implică cofinanțare.

**HCFSE 7.** Se aprobă în unanimitate scrisoarea de mandat care atestă intrarea Universității „Ovidius” din Constanța ca partener în cadrul proiectului ERASMUS+KA220-ADU PROJECT “HANDICRAFT, UPCYCLING, DIGITAL STORY TELLING, the powerful tools against isolation and loneliness of adults during pandemic days”, având drept lider KIZILCAHAMAM HALK EĞİTİM MERKEZİ din Ankara, Turcia. Participarea universității în acest proiect nu implică cofinanțare.

**HCFSE 8.** Se aprobă în unanimitate transmiterea către Autoritatea Națională pentru Calificări a dosarului privind validarea și înscrierea calificării în RNCIS pentru programul de studii universitare de licență ECONOMIA FIRMEI, domeniul de studii universitare de licență ADMINISTRAREA AFACERILOR, forma învățământ cu frecvență, precum și efectuarea plății aferente.

**HCFSE 9.** Se aprobă în unanimitate declanșarea procedurii de Evaluare externă a programului de studii de licență IF Contabilitate și Informatică de Gestiune.